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REQUERIMENTO: 39/2023

Senhor Presidente,

 

O Signatário do presente, vereador com assento neste Legislativo Municipal, solicita a V. Exª que,
sejam atendidas as formalidades regimentais vigentes e ouvidas as demais edilidades, seja enviado
expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Lucas Centenaro Foroni, REQUERENDO
o seguinte:

 

INFORMAÇÕES SOBRE AS MEDIDAS E AÇÕES DE COMBATE A DENGUE
REALIZADAS PELO GOVERNO MUNICIPAL

 

1. QUAL O VALOR UTILIZADO COM RECURSOS PRÓPRIOS E REPASSES
ESTADUAIS E FEDERAIS, NO ANO DE 2022, PARA A FISCALIZAÇÃO E
COMBATE À DENGUE?

 

2. EXISTE ALGUMA EMPRESA TERCEIRIZADA PARA A ATUAÇÃO DO COMBATE
À DENGUE?

 

3. QUAIS AS PRINCIPAIS AÇÕES, PROJETOS E CAMPANHAS VOLTADAS PARA A
PREVENÇÃO DE COMBATE A DENGUE ESTÃO SENDO REALIZADAS PELO
MUNICÍPIO?

 

4. QUAL O CRONOGRAMA DE AÇÕES A SEREM DESENVOLVIDAS?

 

5. QUANTOS SERVIDORES TRABALHAM VISTORIANDO IMÓVEIS, BEM COMO
ORIENTANDO A POPULAÇÃO SOBRE A DOENÇA E ELIMINAÇÃO DE
CRIADOUROS DO MOSQUITO?

 

6. QUAL O TIPO DE INSETICIDA UTILIZADO PARA COMBATE A DENGUE EM
NOSSO MUNICÍPIO?

 

7. QUAL A QUANTIDADE DE INSETICIDA O MUNICÍPIO TEM EM ESTOQUE
PARA PULVERIZAÇÃO?
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8. DE ONDE O GOVERNO MUNICIPAL ADQUIRI O INSETICIDADE?

 

 

JUSTIFICATIVA: Venho através deste requerimento, buscar informações e principalmente levar a
conhecimento da população rio-brilhantense informações referente a “AS MEDIDAS E AÇÕES DE
COMBATE A DENGUE NO MUNICÍPIO DE RIO BRILHANTE”.

 

Em Rio Brilhante teve um aumento no número de casos de dengue e isso pode estar relacionado à
redução de medidas/ações de prevenção para o controle da doença, aliada às condições favoráveis do
clima, como chuvas intensas e prolongadas e o calor, além de locais com maior vulnerabilidade das
habitações na cidade, especialmente em áreas empobrecidas.

 

Essa proposição visa buscar informações sobre as ações de prevenção de responsabilidade do poder
público que envolvam a eliminação dos criadouros do mosquito, bem como informações à respeito
da atuação das equipes de endemias/vigilância de campo dos municípios monitorando os domicílios,
e também quais são as campanhas que mobilizem a população a revisar, de forma periódica, suas
casas/domicílio (medidas que apontem a necessidade de evitar acúmulo de lixo e água parada que
contribuem para a proliferação do mosquito).

 

A lógica é reduzir focos para reduzir o número de casos da doença. Além disso, é necessário reforçar
os serviços públicos de saúde a fim de conseguir acolher os pacientes com complicações da dengue.

 

Sem mais para o momento, reiteramos protestos de elevada estima e consideração.

 

Conto com o apoio do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.

 

 

JOSÉ MARIA CAETANO DE SOUSA (Nô)

VEREADOR – PP
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